

УТВЕРЖДАЮ:

Директор МБУК «Ярская МЦБС»

М. Г. Данилова

» апреля 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ о фотоконкурсе «ЧТАЕМ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ»

в рамках проведения Всероссийской акции «Библионочь-2024»

Общие положения

Настоящее положение определяет цели и задачи, регламентирует порядок организации и проведения фотоконкурса «Читаем всей семьей» (далее – Конкурс) среди читателей библиотек Ярского района.

Конкурс проводится в рамках проведения Всероссийской акции «Библионочь-2024». Учредителем Конкурса является МБУК «Ярская МЦБС».

К участию в Конкурсе приглашаются все желающие.

Один автор имеет право подать на Конкурс одну работу.

Для проведения Конкурса создается жюри, которое будет определять победителей. Приз зрительских симпатий определяют участники акции «Библионочь-2024».

Цели и задачи конкурса

Цель: формирование интереса к чтению и книге среди членов семьи, в том числе детей дошкольного и школьного возраста.

Задачи:

- продвижение чтения как одного из элементов современной культурной среды, повышение престижа библиотеки;
- отражение средствами фотографии привлекательного образа читающей семьи, продвижение среди читателей семейных и духовных ценностей, книжной культуры и познавательного досуга;
- просвещение о важности чтения для развития детей и поддержание интереса к книгам в семье;
- популяризация чтения в семье и привлечение внимания общественности к этой теме;
- содействие творческому самовыражению и личностному развитию участников Конкурса.

Сроки проведения конкурса

Конкурс проводится с 1 апреля по 20 апреля 2024 года.

Условия участия в конкурсе

Фотоконкурс «ЧТАЕМ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ» — это увлекательное и познавательное мероприятие, направленное на поощрение чтения в семье. Выбирайте интересную книгу для чтения всей семьей и фотографируйтесь вместе с ней. Создайте свой фотошедевр с любимой книгой вашей семьи!

На Конкурс принимаются печатные черно-белые и цветные фотографии в формате А4 по тематике номинаций. На Конкурс принимаются оригинальные авторские фотографии, на которых запечатлена читающая семья с книгой. Фотомонтажи, коллажи, фотографии, обработанные цифровым или иным методом, к участию в Конкурсе не допускаются.

Каждая фотография должна иметь название. К фотоматериалу прилагается анкета-заявка (информация об авторе работы).

Фотографии принимаются до **17.04.2024г.**

Участником Конкурса может быть любой желающий.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Портрет с любимой книгой»;
- «Семейное фото с книгой»;
- «С книгой я не расстаюсь» (чтение книг в неожиданных местах, в необычной обстановке).

Работы, представленные на Конкурс, не рецензируются и не возвращаются. Организаторы Конкурса имеют право использовать материалы в рекламных и любых других некоммерческих целях без уведомления автора и без выплаты авторского вознаграждения. Участие в Конкурсе считается согласием авторов на указанное выше условие.

Один автор имеет право подать на Конкурс одну работу.

Требования к конкурсным работам:

- раскрытие темы конкурса;
- художественная выразительность работы;
- творческий подход;
- оригинальность, нестандартность, новизна в подаче материала;
- качество исполнения.

Порядок проведения конкурса, оформления и подачи творческих работ

Сроки проведения конкурса: с **1 апреля по 20 апреля 2024** года. Общее руководство конкурсом осуществляет отдел библиотечно-информационного обслуживания Межпоселенческой районной библиотеки МБУК «Ярская МЦБС».

Конкурсные работы принимаются не позднее **17 апреля 2024** года по адресу: п. Яр, ул. Вершининой, 14

Телефон для справок 8(34157)4-15-37

Технические требования к конкурсным работам:

Фотоработы на Конкурс сдаются в печатном виде, формат А4. Их содержание должно соответствовать теме конкурса.

К творческой работе необходимо заполнить и приложить анкету-заявку на участие (см. Приложение). Добровольно предоставляя свои персональные данные, Участник Конкурса подтверждает свое согласие на их сбор, хранение, использование, обработку и распространение.

Работы конкурсантов без анкеты-заявки не принимаются. Работы, оформленные с нарушением требований, а также без анкеты с контактными данными, к рассмотрению не принимаются.

Работы, представленные на конкурс, не возвращаются и не рецензируются. Работы, оформленные с нарушением требований, а также без анкеты с контактными данными, к рассмотрению не принимаются.

На конкурс не допускаются материалы нежелательного содержания. Материал, содержание которого противоречит действующему Законодательству Российской Федерации либо не соответствует общепринятым морально-этическим нормам не принимает участие в Конкурсе.

Участник гарантирует, что конкурсная работа создана его творческими усилиями, не нарушает чьи-либо авторские права, не наносит ущерба чести, достоинству и/или деловой репутации третьих лиц. Участник гарантирует, что любое лицо, снятое в конкурсной работе, изъявило согласие на съёмку.

За нарушение авторских прав, ответственность несет родитель несовершеннолетнего участника, а также сам участник, если он является совершеннолетним.

Жюри руководствуется настоящим Положением и оценивает работы по следующим критериям:

- образная выразительность;
- оригинальность замысла и мастерство исполнения;
- раскрытие содержания темы конкурса.

Оценка работ осуществляется жюри. Решение принимается большинством голосов от числа членов Комиссии, присутствующих на заседании. Решение жюри является окончательным.

Решение жюри оформляется протоколом. Результаты конкурса будут опубликованы на официальном сайте МБУК «Ярская МЦБС» в сети Интернет и в группе в Контакте «Ярская районная библиотека» не позднее 22 апреля 2024 года. Оргкомитет оставляет за собой право в случае необходимости менять сроки проведения и подведения итогов конкурса.

Наградные документы размещаются на официальном сайте МБУК «Ярская МЦБС» в день публикации итогов конкурса. Ссылка для скачивания наградных документов указывается в окончательном Протоколе итогов мероприятия. Участники скачивают наградные документы (Сертификаты участников) на сайте, пройдя по ссылке самостоятельно.

Победители в каждой номинации награждаются «Дипломом победителя» и получают памятный приз. Остальные участники получают «Сертификат участника» в электронном виде.

Ждём необычные, трогательные, деловые, остроумные фотографии с книгой, любимой Вами и вашей семьей!

Приложение.

Анкета-заявка на участие в фотоконкурсе «ЧТАЕМ ВСЕЙ СЕМЬЁЙ»	
Номинация	
Название работы	
Ф.И.О. участника(ов)	
Возраст	
Контактные данные	
E-mail	
Телефон	
Место учебы	
Место работы	